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Deň Zeme 

23.4.2022 v Malej Čiernej

ČiVoMaČie

     Upratovanie v našej obci má tradíciu. Nielen na vlastnom dvore a záhrade, ale aj na spoločných cestách, cestičkách a chodníčkoch. V predchádzajúcom roku sme boli limitovaní podmienkami a do širšieho okolia obce sme sa dostali individuálne. V sobotu 23.4.2022 sme sa o 8.00 hod. zišli viacerí na  Obecnom úrade Malá Čierna.   

     Našu akciu v Malej Čiernej  ČiVoMaČie (Čisté Vody  Malej Čiernej) organizujeme pravidelne, spoločne minimálne raz za rok.
     V sobotu 23. 4. 2022 sme sa zišli na Obecnom úrade, zobrali sme si rukavice, občerstvenie so sebou, 
nabalili sme veľké igelitové vrecia na odpad. Rozdelili sme sa na niekoľko skupín, aby sme vyčistili viac priestoru. Vybrali sme sa k futbalovému a detskému ihrisku, popod Háj,  aj na Preddolinie k zastávke autobusu.  Tam, kde bolo veľa odpadu sme si navzájom pomáhali. Vyčistili sme cestu a priekopy na  Preddoliní a okolie ihrísk. Nachádzali sme zvyšky po dvojnohých bytostiach, lebo zvieratká nepijú z umelohmotných fliaš, sklených fliaš a papierových kávových pohárov. Našli sme papierové, igelitové, textilné a iné rôzne odpadky, kúsky skla a zvyšky starého železa.  Keď sme našli starý koberec,  mikinu a oblečenie vyzeralo to, že niekto tu zabudol svoju domácnosť. Ale nikto z nás si nechcel zobrať veci domov, do práčky ()

      Cestou späť sme sa stretli so starostom, prišiel nám odviezť naplnené vrecia  s odpadom. 

     Pri požiarnej nádrži  mali brigádu členovia DHZ.  Spoločne sme skončili unavení, spotení, špinaví ale veselí s dobrým pocitom vykonanej práce.  

     Mali sme dobrú náladu, ale najmä máme upratané okolie ciest v obci. Veríme, že poriadok  vydrží a všetkým sme dali na známosť, že žijeme v krásnej a čistej obci Malá Čierna, tak si tu udržujme poriadok.

     Akcie sa zúčastnili:

     Najpočetnejšia a najvýkonnejšia bola rodina Filová - deti  Adam,  Martin, Ondrej,  mama Lenka a otec Martin, ktorý  zabezpečoval rýchly presun.  Mama Veronika Papalová nás prišla podporiť aj s malou Alexandrou. Mama Monika Zacharová, Tomáško a Rebeka prešli poriadny kus cesty a našli mnohé odpadky. Mama Beata Baránková nám odovzdala Ninku a Tobiasa, ktorí pomáhali, kde sa dalo.  Simonka Šenkárová  mala na starosť kontrolu nad mladším dorastom a viac pracovala ako kontrolovala. Natálka Polláková s bratom Miškom starostlivo zbierali a kontrolovali každú medzu,  každú  smietku. Ďalšiu pracovitú skupinu v zložení  Agátka Biela, Aďka  Filová, Dominika Hodasová,  Amy Mária Hundáková mala na starosti Zuzka Spitzkopfová. 
     Za dospelákov sa zúčastnilo zlaté jadro DHZ z Malej Čiernej. Starosta  obce Jaroslav Koleda bol po ruke s občerstvením, s vrecami, s pokynmi  a zabezpečoval logistiku.  Zlatica Skákalová pomáhala pri ťažších vreciach a odpadoch.  

     Dobrovoľní hasiči a dobrovoľníci si zobrali na starosť vyčistenie okolia požiarnej nádrže a kútov, na ktoré mladší dorast pozabudol.  Dušan Procházka st., Dušan Procházka ml., Milan Brodňan ml., Matej Surový, Július Kvaššay a  René Pirošík ukázali, ako má to má vyzerať, keď sa robí poriadna práca. 

     Všetkým účastníkom od detí až po dospelých srdečná vďaka za pomoc pri čistení obce,  všetci zúčastnení dokázali, že im záleží na vzhľade obce a jeho okolia. Vyzbierala sa jedna celá traktorová vlečka odpadu.









Jaroslav Koleda – starosta obce






 
